

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

УРАЛЬСКИЙ
РАБОЧИЙ

г. Свердловск

5 * АВГ 1977

* *Вести с гастролей*

В Москве — седьмой раз

В редакцию пришли новые сообщения о гастроллирующих далеко от дома музыкальных свердловских театрах. В течение июня—июля в Красноярске и Иркутске показывал свои работы Свердловский академический театр опе-

ры и балета имени А. В. Луначарского. В письме, присланном из Иркутска, зритель С. Абдракипов пишет о большом интересе, проявленном сибиряками к уральским артистам, благодарит за высокое искусство свердловчан.

Маршрут другого коллектива — Свердловского театра музыкальной комедии — пролегал в июле, как уж сообщалось, на север, в Мурманск. В течение месяца на спектаклях и концертах этого театра здесь побывала сорок одна тысяча зрителей.

А второго августа комедией О. Фельцмана «Пусть гитара играет» открылись гастролы свердловчан в Москве, в здании столичного театра опе-

ретты. Это седьмые по счету московские гастролы нашего театра музыкальной комедии. Как нам сообщила заведующая литературной частью театра И. Глазырина, накануне открытия гастролей в Министерстве культуры РСФСР состоялась пресс-конференция театра для журналистов центральных и московских газет, радио и телевидения. Отвечая на вопросы корреспондентов, главный режиссер театра, народный артист РСФСР В. Курочкин особо подчеркнул большую честь, которая оказана коллективу, получившему возможность показать свои спектакли москвичам в нынешнем юбилейном году. Гастролы в столице продлятся месяц.